8 класс (химия)

Вариант 1

	При выполнении теста  из предложенных ответов выберите правильный.  

В бланке ответов, в столбике под номером задания (А1-А15), поставьте метку («крестик») в ту клетку, номер которой соответствует номеру правильного ответа.


	А1
	Верны ли суждения? А)Вещество –это то из чего состоят физические тела. Б)Химический элемент-это определенный вид атомов.

	
	1)верно только А
	2)верно только Б
	3)верны оба суждения
	4)оба суждения неверны

	А2
	Простое вещество

	
	1)водород
	2)углекислый газ
	3)сахар
	4)поваренная соль

	А3
	Выберите какое явление не является физическим

	
	1)кипение воды
	2)горение угля
	3)растворение сахара в воде
	4)плавление льда

	А4
	Впервые открыл закон сохранения массы веществ

	
	1)Ломоносов М.В.
	2)Лавуазье А.
	3)Бутлеров А.М.
	4)Менделеев Д.И.

	А5
	В химических формулах 5F2 и 4NH3 индексы соответственно

	
	1) 4 и 3
	2) 2 и 4
	3) 5 и 4
	4) 2 и 3

	А6
	В химических формулах 7H2O и 3СО2 коэффициенты соответственно

	
	1) 7 , 2 
	2) 7, 2, 3, 1
	3) 14, 7, 3, 6
	4) 7, 3

	А7
	Относительная атомная масса железа равна

	
	1) 55
	2) 26
	3) 56
	4) 27

	А8
	В природном газе месторождений Ямала содержится 98% метана СН4 , относительная молекулярная масса этого вещества равна

	
	1) 12
	2) 16
	3) 5
	4) 32

	А9
	Валентность атома углерода в угарном газе, формула которого СО равна

	
	1) II
	2) I
	3) III
	4) IV

	А10
	Переменную валентность не имеет атом

	
	1) меди
	2) серы
	3) водорода
	4) азота

	А11
	Физическая величина, характеризующая порцию вещества численностью его структурных частиц(атомов, молекул и др.) называется

	
	1) молярная масса вещества М [г/моль]
	2) количество вещества

√ [моль]
	3) массовая доля вещества

W [%]
	4) число частиц вещества

N [атомов, молекул…]

	А12
	0,5 моль кислорода содержит

	
	1)3.01х10²³молекул
	2)3.01х10²³атомов
	3)6.02х10²³молекул
	4)12.04х10²³атомов

	А13
	Какое количество вещества соответствует (в молях) 36 г воды?

	
	1) 1 моль
	2) 2 моль
	3) 3моль
	4) 4 моль

	А14
	Какой объем (при н.у.) займут 2 моль водорода Н2 ?

	
	1) 11,2 л
	2) 22,4 л
	3) 44,8 л
	4) 224 л

	А15
	В известняке, меле, мраморе (формула СаСО3) массовая доля кислорода равна

	
	1) 0,48
	2) 4,8
	3) 0,24
	4) 2,4


	А16
	Магний сгорает в кислороде, выделяя много искр. При этом образуется 5 моль его оксида МgO. Определите массу  сгоревшего магния.

	
	1)120г
	2)12г
	3)24г
	4)1,2г

	А17
	В уравнении Al+S=Al2S3 сумма коэффициентов равна

	
	1) 2
	6
	3
	5

	А18
	69 грамм натрия содержит атомов

	
	1)12.04х10²³атомов
	2)6.02х10²³атомов
	3)18.06х10²³атомов
	4) 3.01х10²³атомов

	А19
	Сложное вещество

	
	1)фосфор
	2)крахмал
	3)сера
	4)водород

	А20
	Молярная масса синего осадка Сu(OH)2 

	
	1)98 а.е.м.
	2)81 г/моль
	3)34г/моль
	4)98 г/моль


8класс (химия)

Вариант 2

	При выполнении теста  из предложенных ответов выберите правильный.  

В бланке ответов, в столбике под номером задания (А1-А15), поставьте метку («крестик») в ту клетку, номер которой соответствует номеру правильного ответа.


	А1
	В каком высказывании говорится о кислороде как химическом элементе



	
	1)кислород для дыхания
	2)кислород в составе воды
	3)кислород, растворенный в воде
	4) кислород в составе воздуха

	А2
	Сколько атомов входит в состав молекулы сахарозы С12Н22О11

	
	1) 12
	2) 22
	3) 11
	4) 45

	А3
	Из перечня формул выберите формулы простых веществ

	
	1)Fe,O2, СuO, H2
	2) S,P, Cl2, Н2О
	3) P, O2, I2, Cl2
	4) O, H, Cl , N

	А4
	Выберите неверное утверждение. При составлении уравнения химической реакции необходимо:

	
	1)правильно записать формулы исходных веществ и продуктов реакции, соединив их стрелкой
	2)уравнять число атомов каждого элемента в левой и правой частях схемы при помощи коэффициентов
	3) формулы в левой и правой частях схемы соединить знаком «плюс»
	4) формулы простых и сложных веществ составлять строго по валентности

	А5
	Верны ли суждения? А) Свойство атомов удерживать определенное число других атомов в соединении – это валентность; Б) Химическая формула-это условная запись состава вещества с посредством символов элементов, индексов и коэффициентов

	
	1)верно только А
	2)верно только Б
	3)верны оба суждения
	4)оба суждения неверны

	А6
	В химических формулах 3О2 и 4NH3 индексы соответственно

	
	1) 4 и 3
	2) 2 и 3
	3) 3 и 4
	4) 2 и 1

	А7
	На болотах образуется газ с неприятным запахом сероводорода, в состав молекул которого входят два атома водорода и один атом серы. Относительная молекулярная масса его равна:

	
	1) 34
	2) 2
	3) 32
	4) 23

	А8
	Массовая доля углерода в угарном газе (формула которого СО), выделяемом в воздух автотранспортом равна примерно

	
	1) 12
	2) 16
	3)0,43
	4) 4,3

	А9
	В природном газе месторождений Ямала содержится 98% метана СН4 Валентность атома углерода в соединении соответствует 

	
	1) II
	2) I
	3) III
	4) IV

	А10
	Выберите неверно составленную формулу вещества

	
	1) СuO  
	2) P2O5
	3) Al2S3
	4) НО2

	А11
	Число Авогадро NA=6.02х10²³ определяет число структурных частиц, содержащихся в 1 моль вещества

	
	1) молекул
	2)атомов
	3) других частиц
	4) все ответы верны

	А12
	На весах взвесили 11,2г железа. Какое количество вещества содержит данная навеска?

	
	1) 1моль
	2) 0,2 моль
	3) 2 моль
	4) 1,9 моль

	А13
	2 моль золота содержит

	
	1)3.01х10²³молекул
	2)3.01х10²³атомов
	3)6.02х10²³молекул
	4)12.04х10²³атомов

	А14
	Величину, получаемую при делении массы на количество вещества в той же порции, называют

	
	1)абсолютной массой 
	2) молярной массой
	3) относительной молекулярной массой
	4) относительной

атомной массой

	А15
	Какое количество вещества составляют при нормальных условиях 44,8л кислорода

	
	1) 2 моль
	2) 0,2 моль
	3) 20 моль
	4) нет верного ответа

	А16
	Навеску соли массой 15 г растворили в 185 г воды. Вычислите массовую долю соли в образовавшемся растворе.

	
	1)7,5%
	2)75%
	3)0,75
	4)0,0075%

	А17
	В уравнении реакции Cl2 + O2= Cl2О7 сумма коэффициентов равняется

	
	1) 2
	2)7
	3)4
	5)11

	А18
	81 грамм алюминия содержит атомов

	
	1)12.04х10²³атомов
	2)6.02х10²³атомов
	3)18.06х10²³атомов
	4) 3.01х10²³атомов

	А19
	Сложное вещество

	
	1) белок
	2)медь
	3)олово
	4)азот

	А20
	Молярная масса медного купороса СuSO4 

	
	1)98 а.е.м.
	2)160 г/моль
	3)34г/моль
	4)98 г/моль


Ключ к тестам

8 класс (химия)

	Ответы (вариант 1)

1балл за каждый правильный ответ
	Ответы (вариант 2)

1балл за каждый правильный ответ

	А1 
	3
	А1
	2

	А2
	1
	А2
	4

	А3
	2
	А3
	3

	А4
	1
	А4
	4

	А5
	4
	А5
	1

	А6
	4
	А6
	2

	А7
	3
	А7
	1

	А8
	2
	А8
	3

	А9
	1
	А9
	4

	А10
	3
	А10
	4

	А11
	2
	А11
	4

	А12
	1
	А12
	2

	А13
	2
	А13
	4

	А14
	3
	А14
	2

	А15
	1
	А15
	1

	А16
	1
	А16
	1

	А17
	2
	А17
	4

	А18
	3
	А18
	3

	А19
	2
	А19
	1

	А20
	4
	А20
	2


Проверяемые элементы

1. Атомы. Химические элементы.

2. Химическая формула.

3. Относительная атомная и относительная молекулярная массы.

4. Валентность.

5. Количество вещества.

6. Молярная масса.

7. Молярный объем.

8. Растворы. Массовая доля в растворе.

9. Химические реакции.

10. Химические уравнения.

Учебни к: Е.Е.Минченков, Л.С.Зазнобина, Т.В.Смирнова. Химия: учебник для 8 класса общеобразовательных учреждений. Смоленск: Ассоциация XXI век, 2008

Программа курса химии в основной школе. 8-9 классы./ Е.Е.Минченков, А.А.Журин, Т.В.Смирнова. - Смоленск: Ассоциация XXI век, 2008

8А и 8 Б классы. Количество обучающихся -39, 2часа в неделю.

Спецификация  тестовых заданий (предмет,  класс)

	№ задания
	Проверяемые элементы содержания заданий (темы)
	Уровень сложности 

	А1
	1.Атомы. Химические элементы.
	базовый

	А2
	1.Атомы. Химические элементы.
	базовый

	А3
	1.Атомы. Химические элементы.
	базовый

	А4
	10.Химические уравнения.
	базовый

	А5
	2.Химическая формула.
	базовый

	А6
	2.Химическая формула.
	базовый

	А7
	3.Относительная атомная и относительная молекулярная массы.
	базовый

	А8 
	3.Относительная атомная и относительная молекулярная массы.
	базовый

	А9
	4.Валентность.
	базовый

	А10
	4.Валентность.
	базовый

	А11
	5.Количество вещества.
	базовый

	А12
	5.Количество вещества.
	базовый

	А13
	6.Молярная масса.
	базовый

	А14
	6.Молярная масса.
	базовый

	А15
	7.Молярный объем.
	базовый

	А16
	9.Химические реакции.
	базовый

	А17
	10.Химические уравнения.
	базовый

	А18
	 5.Количество вещества.


	базовый

	А19
	 2.Химическая формула.


	базовый

	А20
	6.Молярная масса.


	базовый


